



ERRATA E NOVAS DATAS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2017 - FFLCH
OBJETO: CADEIRAS
PROCESSO Nº 17.1.2287.8.9

No edital 36/2017 da FFLCH-USP, com o aviso de abertura de licitação publicado no DOE em 27.07.2017, no que se refere ao Anexo I – DESCRIÇÃO DO OBJETO considere-se as seguintes alterações:

ITEM 01 – CADEIRA CAIXA - CARACTERÍSTICAS

ONDE SE LÊ

BASE FORMADA POR 05 PATAS COM RODÍZIOS;
LEIA-SE:

BASE FORMADA POR 05 SAPATAS;

ONDE SE LÊ

FABRICADA DE ACORDO COM AS NORMAS NBR/ABNT VIGENTES;

LEIA-SE:

FABRICADA DE ACORDO COM AS NORMAS NBR/ABNT VIGENTES – NBR 13962:1997. DIMENSÕES MINÍMAS DA CADEIRA – ALTURA DA SUPERFÍCIE AO ASSENTO 670MM, ALTURA DO ASSENTO AO APÓIA-PÉS 420MM, RAIOS DO ARO APÓIA-PÉS 230MM;

Demais informações dos Anexos I permanecem inalteradas.

Conforme prevê a lei 8.666/1993, artigo 21, § 4º, definimos as novas datas da licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO, sob nº 36/2017 – FFLCH, do tipo MENOR PREÇO, cujo objeto é a aquisição de **CADEIRAS** conforme especificações e condições constantes do edital e seus anexos.

Data do início do prazo para envio da proposta eletrônica: 09.08.2017.

Data e hora da abertura da sessão pública: 21.08.2016 às 09:30 horas.

A realização da sessão será por meio da página virtual da "Bolsa Eletrônica de Compras do Governo do Estado de São Paulo - Sistema BEC/SP": www.bec.sp.gov.br. O edital encontra-se disponível nos sites: www.financeiro.fflch.usp.br/compras, www.usp.br/licitacoes e www.imprensaoficial.com.br.

São Paulo, 9 de agosto de 2017

PROF^a. DR^a. MARIA ARMINDA NASCIMENTO ARRUDA
DIRETORA